辰野町観光協会インスタグラム公式アカウント運用方針
　辰野町観光協会では多くの方が利用されているインスタグラムを活用し、辰野町の魅力
を発信することを目的に公式インスタグラムを開設します。
また、辰野町観光協会が運営する公式インスタグラム（以下「当アカウント」）は運用方
針に従い運用してまいります。ご利用にあたっては下記の内容をご同意の上、ご利用ください。
１．アカウント情報
　　アカウント名：辰野町観光協会

　　ユーザーネーム：kankou__tatsuno
　　インスタグラムURL：https://www.instagram.com/kankou__tatsuno/
２．運用方法
　　フォローなどの対応について
　　　・当アカウントからは原則フォローは行いません。ただし、アカウント運用者が必要と認める場合はフォローを行います。

　　　・フォローを受けた場合は、原則として拒否（ブロック）しません。ただし、当カウントに対し明らかな妨害と判断できる場合、または悪質なスパムと判断できる場合は拒否（ブロック）します。
　　　
３．運用時間
　　　原則として、開庁時間（土・日・祝日及び年末年始を除く午前８時30分～午後５時）
とします。
４．禁止事項
　　　以下の事項に該当する行為を禁じます。禁止行為を行ったと判断した場合には、事前に通告することなく、コメントの削除、利用制限などを行う場合があります。
　　　・法令等に違反し、または抵触すると認められるもの
　　　・公の秩序または善良の風俗に反するもの
　　　・人権侵害・差別、または名誉毀損の恐れがあるもの
　　　・政治、選挙、宗教活動を目的するもの
　　　・営利を目的に関するもの、またはその恐れがあるもの
　　　・著作権、商標権、肖像権などの当町または第三者の知的所有権を侵害する恐れのあるもの
　　　・インスタグラムの利用規約に反するもの
　　　・そのほか、運用上、不適切であると判断れるもの
５．著作権
　　　・当アカウントに掲載している情報（文書、写真、動画等）に関する著作権は、当アカウントまたは正当な権利を有する者に帰属します。
　　　・当アカウントの内容について、内容を改変せず出所を明記する場合を除き、無断で複製・転載することはできません。複製・転載したい場合は辰野町観光協会事務局まで連絡をお願いいたします。
６．免責事項
　　　・当アカウントに掲載されている情報の正確性、安全性、有用性などを保証するものではありません。利用者や第三者が被った被害についてはいかなる場合でも一切の責任を負いません。
　　　・原則として、コメントに対して返信は行いません。返信が必要な場合は辰野町公式ホームページからお問い合わせください。（辰野町観光協会として返信が適当と判断したコメントには返信する場合があります。）

　　　・利用者間もしくは利用者と第三者間のトラブルにより利用者または第三者に生じたいかなる損害について、一切の責任を負いません。
　　　・上記のほか、当アカウントに関連する事項に生じたいかなる損害について、一切の責任を負いません。
　　　・予告なく運用方針の変更や運用方法の見直しまたは、運用の中止をする場合がございます。
７．運用
　　　この運用方針は、令和４年７月20日より適用します。
８．問い合わせ
　　　当アカウントに関するお問い合わせ
　　　・辰野町観光協会事務局（辰野町役場産業振興課内）
　　　・電話：0266-41-1111　メール：kankou@town.tatsuno.lg.jp
　　　
